

**KEOP-7.1.0/11-2013-0006****„Madocsi agglomeráció szennyvízelvezetésének és szennyvízkezelésének fejlesztése”**

2013. május 2.

**A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a Környezet és Energia Operatív Program keretén belül „Derogációs vízi közmű projektek előkészítése” című KEOP-7.1.0/11 kódszámú felhívást tett közzé, melyre Dunaföldvár Város Önkormányzata, mint gesztorönkormányzat 2013. március 18-án pályázatot nyújtott be.**

A pályázat négy település (Dunaföldvár, Bölcse, Madocsa és Paks) együttműködési megállapodása alapján került benyújtásra a Madocsa szennyvíztisztító telep ellátási területét érintő önkormányzatok összefogásával, hogy a szennyvíztisztító telep és az agglomeráció szennyvízhálózatának rekonstrukcióját, fejlesztését célzó előkészítő tervezési feladatok elvégzéséhez támogatást nyerjen el.

A telep 1800 m<sup>3</sup>/d kapacitású. A technológia: eleveniszapos szennyvíztisztítás 2 párhuzamos sorral, mechanikai tisztítási fokozattal, a keletkező iszap víztelenítésével és komposztálásával. Az 14341 LE névleges biológiai kapacitású telepre 15622 LE terhelés érkezik.

A telep tervezett rekonstrukciójának legfőbb indokai: a mechanikai tisztítás gépeit az agresszív szennyvíz tönkretette, biológiai tisztítás térfogathiányos, ülepítők kialakítása nem megfelelő, fémszerkezetek erősen korrodáltak, iszapkezelés megfelelő műtárgyai és gépei nem biztosítottak.

A projekt lehetőséget biztosít arra, hogy a szennyvíztelep rekonstrukciójára vonatkozóan az engedélyezési tervdokumentáció és a beruházást megalapozó tanulmányok elkészüljenek és a tervezett beruházások megvalósítására vonatkozóan a Környezet és Energia Operatív Program keretében a „Szennyvízelvezetés- és tisztítás” című KEOP-1.2.0/09-11 kódszámú felhívásra a pályázati dokumentáció elkészülhessen.

Az önkormányzat így örömmel fogadta a hírt, hogy a Környezet és Energia Operatív Program Irányító Hatóság vezetője a 2013. április 22-ei döntés értelmében a KEOP-7.1.0/11-2013-0006 azonosítószámú „Madocsi agglomeráció szennyvízkezelésének és szennyvízelvezetésének fejlesztése” című pályázatot nettó 15 988 500 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélte.

Az előkészítő projekt megvalósítása 2013. május hónapban indul, melyben közreműködő szervezetként a Környezet és Energia Operatív Program Irányító Hatósága képviseletében, a NKEK Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. jár majd el.